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EXERCÍCIOS GERAIS DE PROGRESSÕES ARITMÉTICAS

1) Um pai resolve depositar todos os meses uma certa quantia na caderneta de poupança de sua filha. Pretende começar com R$5,00 e aumentar R$5,00 por mês, ou seja, depositar R$10,00 no segundo mês, R$15,00 no terceiro mês e assim por diante. Após efetuar o décimo quinto depósito, qual será a quantia total depositada?
2) Se em uma Progressão Aritmética de razão positiva o produto dos três primeiros termos é 384 e a soma é 24, calcule o quarto termo.
3) Se a seqüência (-8, a, 22, b, 52) é uma progressão aritmética, quanto vale o produto a.b? 

4) Seu Juca resolveu dar a seu filho Riquinho uma mesada de R$300,00 por mês. Riquinho, que é muito esperto, disse a seu pai que, em vez da mesada de R$300,00, gostaria de receber um pouquinho a cada dia: R$1,00 no primeiro dia de cada mês e, a cada dia, R$1,00 a mais que no dia anterior. Seu Juca concordou, mas, ao final do primeiro mês logo percebeu que havia saído no prejuízo. Calcule quanto, em um mês com 30 dias, Riquinho receberá a mais do que receberia com a mesada de R$300,00.

5) Numa progressão aritmética crescente, os dois primeiros termos são as raízes da equação x2 +2x - 8 =0.

Sabendo que o número de termos dessa P.A. é igual ao triplo da sua razão, então a soma dos termos da P.A. é igual a:

6) Achar os quatro números, em progressão aritmética, sabendo que sua soma é 26 e que a soma de seus quadrados é 214.
7) Escrever a progressão aritmética cuja soma dos n primeiros termos é n(3n + 1) quaisquer que seja o valor de n.
8) (E.AER-1945) A soma de cinco números, reais e inteiros, em progressão aritmética é 25 e o produto -880. Determinar esses números.
9) Os lados de um triângulo de 12m de perímetro estão em progressão aritmética. Calcular os lados desse triângulo sabendo que a soma das áreas dos quadrados construídos sobre seus lados é 50m2.
10) Interpolar nove meios aritméticos entre (y – 6x) e (4x + y).

11) Achar os ângulos internos de um triângulo retângulo sabendo que estão em progressão aritmética.

12) O primeiro termo de uma progressão aritmética é 5 e o último é 35. Escrever a progressão sabendo que o número de termos é igual à razão.

13) A soma dos quatro termos do meio de uma progressão aritmética de doze termos é 74. O produto dos extremos é 70. Qual é a progressão?
14) O primeiro termo de uma progressão aritmética é -10. Escreva a progressão sabendo que a razão, o número de termos e o último termo são números consecutivos.
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